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گزارش
عملیات اجرایی بزرگ ترین پروژه مشارکتی شرق کشور آغاز شد

زمان بندی ۶۰ ماهه برای ساخت 4 هزار و 52 واحد مسکونی در شرق مشهد 
فریده خسروی     نماینده ولی فقیه در بنیاد مسکن انقلاب اسلامی در مراسم 
آغاز عملیات اجرایی بزرگ ترین پروژه مشارکتی شرق کشور، شامل ساخت 4هزار 
و 52 واحد مسکونی با مشارکت شهرداری مشهد و بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
گفت: مسئولیت اصلی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، محرومیت زدایی و ساخت 
مسکن برای محرومان است. هرچقدر مسئولان استان ها بتوانند شرایط را برای 
ساخت  و ساز مسکن فراهم کنند تا اقشار کم برخوردار بهره مند شوند، به همان 

میزان استقبال می کنیم و خوشحال می شویم.
حجت الاسلام حسین روحانی نژاد یادآور شد: در دولت شهید رئیسی مقرر 
شد 5۰هزار واحد مسکن محرومان تأمین زمین  شده و به بنیاد واگذار شود. 
خوشبختانه دولت چهاردهم نیز این تصمیم را عملیاتی کرد و اکنون که صحبت 
می کنم، حدود 5۰هزار واحد زمین برای مسکن محرومان به بنیاد مسکن در سراسر 
کشور تحویل داده شده که سهم خراسان رضوی حدود 2هزار و ۳۰۰ واحد است. 
تا این لحظه اداره راه و شهرسازی استان توانسته زمین حدود هزار و ۳۰۰ واحد را 

تأمین کند و ساخت 4۰۰ واحد آن اکنون در حال انجام است.
وی افزود: توسعه شهر مشهد به سمت شرق، تصمیم درستی است؛ اما این 
توسعه باید متوازن و متناسب باشد؛ زیرا اگر جمعیتی که در این منطقه ساکن 
می شوند، به  درستی مدیریت نشوند، ممکن است دچار مشکل شویم. طبق 
گفته آقای استاندار، اکنون حرم مطهر حضرت علی بن موسی الرضا)ع( تقریباً 
در حاشیه قرار گرفته در حالی که باید نقطه مرکزی و ثقل شهر باشد. این توسعه 
مربوط به استان است؛ اما در سطح ملی نیز همه شما را همراهی و همیاری خواهند 

کرد تا به اهدافتان برسید.
روحانی نژاد اظهار کرد: امروز جزئیات پروژه 4هزار و 52 واحدی را بررسی کردم. 
مطالعات خوبی صورت گرفته؛ اما چون طرح مربوط به سال ۹۹ است، دست کم 
در معماری نیاز به بازنگری دارد. نه اینکه طرح تغییر کند؛ بلکه در همین ۹ ماه که 

قرار است مقدمات انجام شود، معماری پروژه نیز باید مورد بازنگری قرار گیرد تا 
متناسب با شرایط فعلی باشد. در نهایت نیز طبق زمان بندی ۶۰ ماهه پروژه انجام 

و به مردم تحویل داده شود.
وی گفت: این پروژه باید به گونه ای ساخته شود که الگو باشد و محله های اطراف نیز 
از آن تبعیت کنند. شما هم باید کمک کنید تا نوسازی شهری به حالت مطلوب 
برسد و همه بهره مند شوند. ما نیز به عنوان نهاد انقلابی در کنار شما هستیم و هر 
آنچه در توان داریم برای پشتیبانی به  کار خواهیم گرفت تا پروژه در سریع ترین زمان 

و طبق زمان بندی به نتیجه برسد.

آغاز عملیات اجرایی بزرگ ترین پروژه مشارکتی شرق کشور با دستور استاندار■
استاندار خراسان رضوی نیز این طرح را اقدامی مهم و ارزشمند دانست و ابراز 
امیدواری کرد به  عنوان الگویی موفق در حوزه مشارکت های عمرانی شناخته شود.
غلامحسین مظفری با اشاره به ظرفیت های گسترده موجود در دستگاه های اجرایی 
اظهار کرد: امکانات قابل توجه و اراضی مناسبی در اختیار این نهادها قرار دارد که 

با بهره گیری از مدل مشارکتی این پروژه می توان مسیر مولدسازی را تسهیل کرد.
استاندار خراسان رضوی همچنین نقش سازمان بازآفرینی شهری را حیاتی 
دانست و تصریح کرد: این سازمان باید حضوری مؤثر و کارآمد در مشهد و سطح 
استان داشته باشد. با توجه به شرایط اقتصادی و قیمت بالای مسکن، حتی 
کارمندان نیز در زمره اقشار آسیب پذیر قرار گرفته اند و لازم است در حوزه تأمین 

مسکن، نگاه ویژه ای اعمال شود.

این واحدها جایگزین املاک فرسوده و غیرمستحکم حاشیه شهر می شوند■
شهردار مشهد نیز در حاشیه این مراسم در جمع خبرنگاران گفت: خیلی 
خوشحالیم در راستای خدمت به مردم؛ به ویژه مردم نقاط کم برخوردار و حاشیه 

شهر، امروز یک اقدام ویژه صورت می گیرد و شاهد کلنگ زنی بزرگ ترین پروژه 
مشارکتی شرق کشور و همچنین شهرداری مشهد هستیم.

محمدرضا قلندر شریف افزود: یکی از نکات مهمی که چند سالی است مطرح 
شده، موضوع خروج از تمرکز جغرافیایی حرم مطهر از شهر مشهد است. ما از 
سمت غرب حدود 2۰ تا 22 کیلومتر فاصله داریم تا برسیم به حرم مطهر رضوی؛ 
اما از سمت شرق تنها حدود ۳ تا 4 کیلومتر فاصله داریم که بیشتر آن نیز شامل 
مناطق کم برخوردار می شود. بر همین اساس، توجه ویژه دولت، استانداری، مدیران 
ارشد استان، آستان قدس و شهرداری این است که شهر از سمت شرق به  گونه ای 
توسعه پیدا کند که ضمن هضم حاشیه نشینی، امکانات رفاهی مناسب نیز برای 

این مناطق فراهم شود.
وی با اشاره به اینکه یکی از برنامه های بلندمدت دولت پروژه شهرک فرودگاهی 
است که در محدوده شرق مشهد قرار دارد، عنوان کرد: ما در مدیریت شهری این 
دوره نگاه ویژه ای به شرق مشهد داشتیم و پروژه های بزرگی را اجرا کردیم. برای نمونه، 
بزرگ ترین پروژه در حال اجرا، بوستان کرامت است که حدود ۷۷ هکتار وسعت دارد 
و بخشی از آن هم اکنون در حال بهره برداری است. افزون بر آن، بولوارها، مسیرها و 
پروژه های کلان دیگری نیز اجرا شده و در این راستا در حال تأمین زیرساخت های 

حمل  و نقلی، ترافیکی و رفاهی هستیم.
شهردار مشهد بیان کرد: امروز هم با توجه به توافق ها با آستان قدس رضوی، 
در جنب بوستان کرامت که بخشی از آن در حال بهره برداری است، یک پروژه 
مشارکتی بزرگ با سهم زمینی که با کاربری مسکونی داشتیم، با مشارکت بنیاد 
مسکن 4هزار و 52 واحد مسکونی ساخته خواهد شد. این واحدها جایگزین 
املاک فرسوده و غیرمستحکم حاشیه شهر می شوند؛ به ویژه املاکی که در مسیر 
معابر قرار گرفته اند. بخشی از آن ها نیز سهم بنیاد مسکن است که در راستای 

تأمین مسکن محرومان اختصاص می یابد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی نماینده ولی فقیه در خراسان 
رضوی، آیت الله سید احمد علم الهدی در خطبه سیاسی نماز 
جمعه دیروز که در حرم مطهر رضوی برگزار شد، ضمن تبریک 
هفته نیروی انتظامی اظهار کرد: نیروی انتظامی به گفته رهبر 
معظم انقلاب، محور اقتدار نظام جمهوری اسلامی ایران است. 
با این نیرو اجرای هیچ توطئه و فتنه ای به  وسیله عوامل مزدور 

دشمن در کشور قابل تحقق نیست.

 نیروی انتظامی حافظ امنیت و خادم رضوی است■
وی گفت: این نیروی خدمتگزار در رسالت خود و در تربت 
پاک و مقدس امام هشتم)ع( از یک امتیاز و فعالیت بیشتری 
برخوردار است. آنچه تقویم آماده باش نیروی انتظامی در 
تمام کشور اقتضا می کند، با آنچه در این استان و شهر به  
خصوص در نقاط پیک زیارتی است، 12۰ روز اختلاف دارد. 
در همین راستا این نیرو بیشتر نیز مورد رأفت امام رضا)ع( قرار 

خواهند گرفت.
آیت الله علم الهدی با اشاره به برگزاری کنگره 18 هزار 
ــزود: مشهد شهر  و یک شهید استان خراسان رضوی افـ
شهادت است؛ از همان روزی که امام رضا)ع( در این خاک 
به شهادت رسیدند، اسم این شهر مشهد گذاشته شد. 
امروز دهم ربیع الثانی است که مثل امروز حرم مطهر علی بن 
 موسی الرضا)ع( در محاصره روس ها قرار گرفت و آن ها به بهانه 
متفرق کردن مردم، گنبد حرم مطهر رضوی را به توپ بستند.
نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی تأکید کرد: اگر شما همه این 
بحران ها را در نظر بگیرید، متوجه خواهید شد هر کجا مردم با 
قدرت ایستادگی کردند،  دشمن عقب نشینی کرده است؛ اما 
آنجا که اختلاف بین مردم افتاد، اینجا مرکز توپ بندی دشمنان 
کافر اسلام شد که حریم مطهر رضوی را مورد اهانت قرار دادند.

وی افزود: اسم این کنگره 18 هزار و یک شهید گذاشته 
شد، درحالی  که شهدای خراسان رضوی 18 هزار نفر 
هستند. به این دلیل که هرکسی بداند بعد از 18 هزار نفر، 
شهید بعدی او است. ما بایستی توجه داشته باشیم در 
مسئله شهادت این مطرح نیست که جان بدهیم؛ بلکه 
شهادت یک مسیر و خط است که در آن دین  محور اصلی 
زندگی ماست. شهادت قسمت شدنی نیست؛ بلکه 

انتخاب کردنی است.
آیت الله علم الهدی با اشاره به سخنان رهبر معظم انقلاب در 
مورد جایگاه خراسان افزود: »اگر می توانستیم تاریخ انقلاب را 
بنویسیم و گذشته این مبارزه را ثبت کنیم، متوجه خواهید شد 
که برکات خراسان و این حرم مطهر رضوی در انقلاب ما چقدر 

مؤثر بوده است«.

عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه انقلاب نیز 
ریشه در خراسان دارد و خراسانی ها در نظام ستمشاهی به 
عناوین مختلف مقاومت و مبارزه کردند، ادامه داد: ایشان 
همچنین می فرمایند »ما باید از پیام شهیدان برای آراستن 
درست زندگی استفاده کنیم؛ ما احتیاج به سامان بخشی 
زندگی جمعی داریم. در جامعه  خودمان و در جامعه  
جهانی، به کمک شهیدان و آثار شهیدان می شود این کار 

را انجام داد«.

خداباوری، خودباوری و مردم باوری؛ سه مؤلفه کلیدی ■
حفظ انسجام در کشور

وی با اشاره به اینکه کنگره 18 هزار شهید، 18هزار 
معلم قدرت و انسجام را به ما معرفی می کند، عنوان 

کرد: آنچه در دفاع 12 روزه ما رخ داد، مقاومت و قدرت 
ــن انسجام شامل سه مؤلفه  انسجام مردم بود. ای
خداباوری، خودباوری و مردم باوری است. اگر این سه 
باور در جامعه ما حاکم شد، ما قدرت و انسجاممان در 
مقابل تمام دنیا کامل شده است و می توانیم در مقابل 

همه بایستیم.
آیت الله علم الهدی با تأکید بر اینکه دشمن نیز سعی 
دارد این سه باور را بر هم بزند، خاطرنشان کرد: دشمن 
می خواهد خداباوری را با توسعه مفاسد اخلاقی و 
 اجتماعی در جامعه ما از بین ببرد. همچنین در جنگ
 12 روزه، آمریکا با حمایت تسلیحاتی از اسرائیل قصد 
داشت خودباوری ما را نابود کند؛ اما در مقابل، جوانان 
غیور و ایثارگر ما در صنایع موشکی به شکلی عمل 

کردند که دشمن را شکست دادند.

هر کسی سفره مردم را تنگ کند، خائن به خداست ■
ــا بیان اینکه مردم ما  امام جمعه مشهد مقدس ب
خداشناس و متدین هستند، تأکید کرد: مردم حاضر 
نیستند با بعضی از جریان ها و مسائلی که با دین آن ها 
تعارض دارد، سازگار شوند. اینکه هر کسی بیاید با سفره 
مردم بازی کند، نه تنها خائن به کشور است؛ بلکه خائن 
به خداست. آن کاسبی که هر روز قیمت ارز و دلار را نگاه 
می کند و بر نرخ اجناس خود می افزاید، این خائن به 

خداست و مسلمان نیست.
وی گفت: امیدواریم عزیزان مقتدر ما در نیروی انتظامی، 
قوه قضائیه و دستگاه های دولتی در مقابل این خائنین خدا 
بایستند که با خون ملت در مقام زیاد کردن ثروت خود 

برنیایند.

آیت الله علم الهدی در خطبه های نماز جمعه:

هر کسی سفره مردم را تنگ کند، خائن به خداست
I 10757 شماره I سال سی و هشتم I 2025 4 اکتبر I 1447 11 ربیع الثانی I 1404 شنبه 12 مهر I

اخبار

کاهش جمعیت کیفری، یکی از مهم ترین
مفاد سند تحول و تعالی قوه قضائیه

رئیس کل دادگستری استان خراسان رضوی با اشاره به مفاد سند 
تحول و تعالی قوه قضائیه گفت: یکی از مهم ترین مفاد ارزشمند این 
سند، مبحث کاهش جمعیت کیفری است و در این راستا به صورت 
مداوم از دادستان ها، رؤسای حوزه های قضایی و قضات خواسته شده 
تا با حضور مکرر در زندان ها و گفت و گو با مددجویان، به دنبال حل 
مشکلات آن ها در چارچوب موازین قانونی باشند و به حمدالله در این 
زمینه خراسان رضوی توفیقات خوبی نیز بدست آورده که جلوه های 
این توفیقات را می توان در آزادی تعداد قابل ملاحظه ای از مددجویان 

از زندان های استان از ابتدای سال مشاهده کرد.
به گزارش میزان، حجت الاسلام والمسلمین رضا زرندی در جمع 
مسئولان قضایی با اشاره به آثار اجتماعی عفو معیاری که به ابتکار 
ارزشمند ریاست قوه قضائیه و موافقت رهبر معظم انقلاب در حال 
اجراست، افزود: عفو معیاری دقیقاً منطبق با دستورات اسلام و 
قرآن کریم بوده که فرمود »إنَِّ اللهَ یأَمْرُُ باِلعَْدلِْ وَ الْحِسْانِ« همان طور 
که قوه قضائیه مأمور اجرا و برقراری عدالت است، مأمور گسترش 
احسان در جامعه نیز محسوب می شود. عفو معیاری، احسان 

حاکمیت است.

معاون دادستان مشهد: 
 رفع نواقص و ایمن سازی ساختمان ها

باید جدی گرفته شود
سید هادی شریعت یار، معاون دادستان مشهد در مراسم رژه 
آتش نشانان مشهدی، با گرامیداشت یاد شهید آتش نشان مشهدی  
»رضا فخریان« با بیان اینکه رفع نواقص و ایمن سازی ساختمان ها و 
اماکن مورد تأکید است، گفت: پذیرفتنی نیست که شهروندی با قصور 

و کوتاهی رفتار کند و جان دیگران را به خطر بیندازد.
محمدرضا قلندر شریف، شهردار مشهد نیز اظهار کرد: لایحه 
رسمیت یافتن شهدای آتش نشان در دست پیگیری قرار دارد. 
ساخت یک ایستگاه در میدان شریعتی در بیمارستان امام رضا)ع( 
در حال پیگیری است و موافقت آستان قدس رضوی نیز گرفته شده؛ 
اما آغاز مراحل ساخت این ایستگاه معطل برخی اختلاف نظرهاست 

و دانشگاه علوم پزشکی مشهد باید همراهی لازم را داشته باشد.

 ورود نخستین قطار گردشگری مشهد
به سرخس  

نخستین قطار گردشگری حامل لیدرهای تور، خبرنگاران و بلاگرهای 
خراسان رضوی برای معرفی ظرفیت های سرخس وارد این شهرستان 

مرزی شد.
مجید بیکی، فرماندار سرخس گفت: استقبال از نخستین قطار 
گردشگری، نه یک اتفاق ساده؛ بلکه سرمایه گذاری فرهنگی و اقتصادی 
برای آینده شهرستان سرخس است که نیازمند همراهی و هم افزایی 

همه بخش هاست.

برگزاری استارت آپ »ایمنی و بهداشت 
 کار« در دانشگاه علمی  کاربردی 

خانه کارگر مشهد
رویداد استارت آپی »ایمنی و بهداشت کار« دانشگاه جامع علمی 
کاربردی خانه کارگر مشهد با رویکرد هوش مصنوعی و توسعه پایدار 
با معرفی برگزیدگان و با حضور دانشجویان، استادان دانشگاه، 

علاقه مندان و معاون پژوهشی خانه کارگر ایران برگزار شد.
به گزارش ایرنا، یحیی عظیمی، سرپرست دانشگاه جامع علمی 
کاربردی خانه کارگر مشهد در اختتامیه این استارت آپ گفت: در 
استارت آپ ویکند ایمنی و بهداشت کار این دانشگاه ۶۰ ایده ارائه شد 
که در مدت سه روز بررسی و رقابت سالم با خروجی مناسب و شناخت 
نقاط قوت و ضعف، از میان آن ها ۶ ایده برتر معرفی و در روز پایانی ارائه 

و در نهایت سه ایده برگزیده شد.
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︎﹫﹞︀﹡﹊︀ری ︨︀︠︐﹞︀ن

︎﹫﹞︀﹡﹊︀ری ︨︀︠︐﹞︀ن 
 ︛﹛︀︭﹞ ︋︡ون ︛﹛︀︭﹞︀︋،︡︮︀︑︣﹀︮
︋︀﹡︀ز﹜︐﹬︣﹟ ﹇﹫﹞️ درا︨︣ع و﹇️ 

٠٩١٥٤٠٤٨٧٣٤

ف
/۱

۴۰
۳۰

۱۷
۷۳

ا﹝︡اد ︠﹢درو

ا﹝︡اد︠﹢دروی ﹬︡ک ﹋︩
 و ︚︣︠﹍﹫︣ ﹨﹫︡رو﹜﹫﹉

 ︡﹧︪﹞ ︨︨︣︣ا
٠٩١٥٤١٢٢٩٤٠- ٠٩٣٠٨٠٠٤٨١٨

ف
 ۱

۴۰
۳۰

۲۴
۷۴

آ︨︀﹡︧﹢ر

︀﹡︊︣︮︡را ︮︺﹢د آ︨
﹡︭︉ ، ا︗︣ا،︨︣و﹬︦ و﹡﹍﹧︡اری 

ا﹡﹢اع آ︨︀﹡︧﹢ر
٣٨٨٢٤٤٩٤

۱۴
۰۳

۰۲
۰۱

۳

﹩﹬﹢︪﹫﹛︀﹇﹩﹠﹋درو﹜﹢﹜﹥ ︋︀ز﹢︠ ﹤﹬︣ا﹋

 ﹩﹡︀﹬︤﹨︀︫ ︀︲︣﹫﹚︻ ﹏﹫︊﹞﹢︑ا ﹤﹬︣ا﹋ 
︠﹢درو ︋︀ را﹡﹠︡ه و ︋︡ون را﹡﹠︡ه 

ا﹬︣ا﹡﹩ و ︠︀ر︗﹩ (ر﹨﹠﹢رد)
٣٦٠٢٦٦٩٦-٠٩١٥٥١١٥٦٩٢

ف
/۱

۴۰
۳۱

۱۷
۷۲

در﹨︀ی ا︑﹢﹝︀︑﹫﹉

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۸

﹜﹢﹜﹥ ︋︀ز﹋﹠﹩
﹝﹧︪︡ا﹜︣︲︀

و︮﹏ ا﹎﹢
﹩﹎︡﹫﹋︣︑ ︬﹫︟︪︑

 و ﹡﹛ زد﹎﹩ ︋︀ د︨︐﹍︀ه
 ︦﹬︨︣و ︿﹋ ﹜﹫﹞︣︑

︛﹛︀︭﹞ ︀︋
︎﹫ــ︣وزی، ﹝︺﹙ــ﹛، ﹨﹀️ ︑﹫︣ 
٣٨٧۶۴۴۶٧ و﹋﹫ــ﹏ آ︋ــ︀د 
٣٨٧۶۴۴۶٨ ︨ــ︖︀د           

﹋﹢﹨︧ــ﹠﹍﹩  ﹁︣دو︨ــ﹩، 
﹨︀︫ــ﹞﹫﹥       ٣٨٨٢۵٢۶۴

﹝︴﹧︣ی، ︻︊︀دی
٣٧٢٨۵۶٧٠

ف
/۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۹

﹝﹫﹑د دُر
﹝︖︣ی ﹋﹙﹫﹥ ︨﹫︧︐﹛ ﹨︀ی
درب ا︑﹢﹝︀ت

 ︫﹫︪﹥ ای، ︗﹊﹩، 
ر﹬﹙﹩، ﹋︣﹋︣ه ای، 

را﹨︊﹠︡
٠٩١٥١١١٥٤٩٣
٣٨٦٩٦٨٦٨

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۲
۰۴

﹋﹢﹜︣ ﹎︀زی

﹨﹢ا ︮﹠︺️
︩︟︎ ︤﹋︣﹞ ︀﹧﹠︑

︗﹠︣ال ا︮﹙﹩
٣٨۶۴١٢٣٠

٠٩٣٨٢٣٧٩٠٣٧
ا﹡﹢اع ﹋﹢﹜︣ ﹎︀زی

ف
/۱

۴۰
۴۰

۲۳
۱۳

﹩﹬﹢︪﹫﹛︀﹇ د﹑﹫﹞
︫︧︐︪﹢ی 

٣٧٣١۴۶٠٠٣٧۶۴٩۵١٨٣٧٣٣٩۶٠٠ا︨﹑﹝﹩ 

ف
/۱

۴۰
۴۰

۲۴
۱۳

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمانهاى فاقد 
سند رسمى

آگهــ� موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون ت�یین تکلیف 
وضعیت ثبتــ� و اراضــ� و ساختمانهای فاقد سند رسم�  برابر  رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۵۱۰۰۰۵۳۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۳  هیات اول موضوع قانون ت�یین 
تکلیف وضعیت ثبت� اراض�  وساختمانهای فاقد سند رسم� مستقر در واحد 
ثبتــ� حوزه ثبت ملک خلیل آباد تصرفات مالکانه بالامعارض متقاض� آقای اکبر 
مختار آبادی  فرزند اصغر به شماره شناسنامه ۳ صادره از کاظم آباد در ششدانگ 
یک قطعه   باغ   به مساحت ۴۷۳۲۱.۹۹ متر مربع قسمت� از ششدانگ پلاک 
شماره ۶۰ اصل� واقع د ربخش ۵ خلیل آباد  خریداری از مالک رسم� آقای رستم 
دلیری  محرز گردیده است..لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگه� م� شود در صورت� که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاض� اعتراض� داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگه� به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیه� 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.                         آ-۱۴۰۴۱۰۶۹۲
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴٫۰۷٫۱۲

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴٫۰۷٫۲۷
عل� خدادادی  - رییس ثبت اسناد و املاک خلیل آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمانهاى فاقد 
سند رسمى

آگهــ� موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون ت�یین تکلیف وضعیت 
ثبت� و اراض� و ساختمانهای فاقد سند رسم� برابر رای شماره ۱۴۰۴,۴۶۶۵ هیات 
اول,دوم موضوع قانون ت�یین تکلیف وضعیت ثبت� اراض� و ساختمانهای فاقد 
سند رسم� مستقر در واحد ثبت� حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاض� آقای,خانم حسین یوسف� فرزند میرزا عل� بشماره شناسنامه 
۳۳۸۹ ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۲۱۸.۳۸ متر مربع پلاک شماره 
فرعــ� از اصلــ� واقع در خراسان رضوی از پلاک ۱۰۷۴ فرعــ� از ۴ اصل� بخش ۴

حوزه ثبت ملک بردسکن از مالكيت ثبت� شیخ حسین یوسف� محرز گردیده است، 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگه� میشود در 
صورت� که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاض� اعتراض� داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگه� به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض داد خواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیه� است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.      آ-۱۴۰۴۱۰۶۹۳

م,الف ۲۲۳
 تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴,۰۷,۱۲
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴,۰۷,۲۷

غلامرضا گنج بخش - رییس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملک گناباد
آگه� موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون ت�یین تکلیف وضعیت ثبت� و اراض� و ساختمانهای فاقد 
سند رسم�، نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون ت�یین تکلیف وضعیت ثبت� اراض� و ساختمانهای فاقد سند رسم� 
مصوب ۱۳۹۰،۰۹،۲۰ و برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۱۴۵۲ مورخ ۱۴۰۴،۰۴،۲۴ هیأت اول موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبت� حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاض� خانم صدیقه امیری 
فرزند حسن در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۰۵۹،۵۰ متر مربع از پلاک شماره ۱۰۱۳ فرع� از ۱۱۶ - اصل� 
واقع در اراض� رهن بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع الواسطه از آقای حج� ابراهیم بسیط� 
فرزند عباسعل� مالک رسم� محرز گردیده است ، لذا به موجب ماده ۳ قانون ت�یین تکلیف وضعیت ثبت� اراض� 
و ساختمانهای فاقد سند رسم� و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگه� در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این 
روزنامه و محل� / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگه� و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عموم� محل نماید و گواه� تقدیم دادخواست به 
اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطع� دادگاه است و در صورت� 
که اعتراض در مهلت قانون� واصل نگردد یا معترض ، گواه� تقدیم دادخواست به دادگاه عموم� محل را ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید  و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نیست                آ-۱۴۰۴۱۰۷۰۰
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۷،۱۲

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴،۰۷،۲۷
سید ضیا الدین مهدوی شهری - رییس ثبت اسناد و املاک گناباد


